

# Flatcoat årsmøde 04.02.2018 – Fjelsted Skovkro

1. Godkendelse af dagsorden.  
Dagsorden blev godkendt.
2. Underskrivelse af referater  
Referatet blev underskrevet.
3. Forårs WT, (Sted, prøveleder, dommer)  
Det bliver Gl. Rand. Prøveleder KH. Dommere er inviteret og har accepteret. Der er ingen forplejning på dagen ud over til dommere/hjælpere. Uofficiel del dømmes af Joe.
4. Forårs arrangement, (sted, prøveleder og dommere)  
Lundgårdsvej Sorø (v/ Golfbanen). Joe bliver spurgt om at arrangere forplejning til begge dage.  
Dommere: er inviteret og har accepteret. ST spørger dommer ang. kvali-prøve.  
Udstillingsleder Annemette S. Dommer: David Hutchinson (KH henter/bringer dommer i lufthavn)  
Vedr. evt. aftenarrangement, så lægges det på hjemmesiden om der er interesse og om nogen evt. vil være tovholdere.
5. Årsmøde.  
De forskellige punkter blev kort diskuteret.
6. Evt.
  - ST: Savner felter på hvalpelisten. CBS vender det med Dot.
  - PR: Savner TYDELIG identifikation af hvad indbetalte beløb dækker. Ønsker der strammes kraftigt op.
  - Det blev diskuteret at man skal være bedre til at tage hånd om inviterede udenlandske dommere så de føler sig velkomne og får en god oplevelse.
  - Det blev kort vendt at hjemmesiden trænger til modernisering. CBS orienterede om at DRK er undervejs med helt ny side/setup og at man nok skal afvente den inden man gør mere.